

保罗国际“天价头”案一审宣判

叶剑文获刑一年零六个月,店长和两名理发师都被判一年以上有期徒刑

【法院判决】

强迫交易罪成立,4人获刑

昨天,二七区法院对保罗国际“天价头”案作出一审宣判,被告人叶剑文、金小英、程勇、杜海非作为保罗公司直接负责的主管人员和直接责任人员,以威胁手段强迫他人接受服务,情节严重,4人强迫交易罪都是在量刑幅度内判处的刑罚。叶剑文有期徒刑一年零六个月,并处罚金5000元。店长金小英被判处有期徒刑一年零三个月有期徒刑,并处罚金4000元;理发师程勇、杜海非同判处有期徒刑一年零两个月的有期徒刑,各处罚金3000元。至于是否上诉,叶剑文的辩护律师高健表示,将与其商量后再作决定。

对于为何没按敲诈罪量刑,二七区检察院杨检察官说,敲诈罪的定义是对被害人使用威胁或要挟的方法,强行索要公私财物的行为。本案中叶剑文是在正常的经营中,未告知价格,诱使两名女生被迫接受服务,“而不是事先预谋好的,几个人商量的;对于数额的认定来看,也不是单纯的侵财案件,几名被告在为被害人服务时,也使用了一些产品,是支付了一部分成本,所以,不构成敲诈罪。”

【法官提醒】

对美发及服务行业是个警示

二七区检察院检察官说,通过这起案件,希望所有的服务行业,尤其是美发行业,一定要吸取教训,“本案中的几名被告,虽然没有对被害人实施殴打,以及语言上的威胁,但是,几名被告前期以欺骗的手段,没有告知顾客,后期又采取诱骗让被害人接受服务,直至要求办9800元卡。”法官说,此案对所有美发及服务行业是个警示,顾客可以不问,但告知价格是商家的应尽义务,“你公示了价格,只要顾客是自愿消费的,就不会有啥问题。”

昨日,自去年3月29日以来,备受社会各界关注的郑州保罗国际“天价头”案作出一审判决,二七区法院以强迫交易罪判处叶剑文有期徒刑一年零六个月。店长金小英被判处有期徒刑一年零三个月有期徒刑;理发师程勇、杜海非同判处有期徒刑一年零两个月的有期徒刑。此前叶剑文、何朝霞涉嫌的偷税罪,因实施新的《刑法修正案》等原因,公诉机关申请撤回起诉,何朝霞已被释放。面对这样的判决结果,叶剑文说:“我不想接受采访,我没什么可说的。” 晚报记者 鲁燕/文 常亮/图



叶剑文和其他三名被告在法庭上被判刑。

“天价头”案进展

- 2008年3月29日:女大学生张怡、袁莎莎在保罗国际理发后被索要1.2万元的天价理发费,引起社会各界的强烈反响。
- 2008年4月5日:保罗国际被有关部门罚款50万元。保罗国际在店门口张贴道歉信。
- 2008年4月6日:保罗国际向受害女学生及家长道歉,并赔偿各种损失3万元。
- 2008年4月21日:保罗国际老板叶剑文因涉嫌偷税达15万元,被郑州警方通缉。
- 2008年5月2日:叶剑文被抓捕归案。
- 2009年2月5日:开庭审理。庭审中,控辩双方就几名被告是否诱骗被害人接受服务,是否对被害人采用威胁手段,强迫被害人接受服务,以及该案是否属于民事欺诈还是刑事犯罪等问题展开了激烈的辩论,历时12小时。

【判决解读】

强迫交易罪咋定的?

没有明确的语言威胁,但已对两人实施了精神强制

关于强迫交易罪,法院认为,张怡、袁莎莎在理发前选择的是38元和68元价位的服务,这一点是明确的。“两名女孩作为在校生,日常生活费用有限,如果两人在明知增加的服务项目需支付高额服务费用的情况下,仍自愿接受服务,最终却要借款付账,显然有违常理。”承办法官陈君说。其次,张怡、袁莎莎在无力按照被告人要求付款时,自当晚8时至10时被安排坐在店内不准离开,时间长达两小时。

“虽然,两被害人没有受到明确的语言等威胁,但对两人的精神实施了强制,已实际形成了威胁。”法官说,这足以认定叶剑文、金小英、程勇、杜海非的行为符合了强迫交易罪规定的以威胁手段,强迫被害人接受服务的法律特征。但叶剑文在案发后已赔偿了被害人的经济损失,可酌情从轻处罚。

为什么撤回偷税罪的起诉?

新《刑法修正案》出台及时“救”了叶剑文

在昨日的宣判中,法官宣读了今年2月28日公布施行的《刑法修正案(七)》第三条第四款的有关规定:“有偷税行为,经税务机关依法下达追缴通知后,补缴应纳税款,缴纳滞纳金,已受行政处罚的,不予追究刑事责任。”对叶剑文、何朝霞犯偷税罪的起诉,“在审理期间,叶剑文于3月26日补缴了保罗公司偷税的应纳税款、滞纳金和罚款26万余元,叶剑文的行为符合这项规定。”公诉人说,鉴于此,公诉机关于今年3月30日向法院申请撤回对叶剑文、何朝霞偷税罪的起诉。 线索提供 刘媛 陈君 今朝

河南协和医院耳鼻喉疾病专家大会诊再掀高潮, 4月3日-7日北京协和医院

张宝泉教授亲临会诊现场



张宝泉 主任医师 教授 博士研究生导师

被誉为中国“全喉切除术后发音重建”第一人的张宝泉教授,是我国耳鼻喉学科排名第二的北京协和医院主任医师、教授、博士研究生导师,现任中华医学会耳鼻喉科学会委员,中国激光医学学会耳鼻喉科分会常务委员,中国激光医学学会耳鼻喉科分会常务委员,中国睡眠研究会外科组组长。曾发表专业论文30余篇,是《中国耳鼻喉科》等数家专业杂志的常务编委,参与研究数十个课题。

张宝泉教授1964年毕业于白求恩医科大学。1985年-1990年曾以访问学者身份在日本兵库医科大学以及美国罗马林达大学、加州大学旧金山分校等校研修耳鼻喉学科。从事耳鼻喉头颈外科的临床、教学和研究工作40余年,有深厚的专业基础理论和丰富的耳鼻喉各种疾病的诊断和治疗经验。他的到来,立刻引来了河南耳鼻喉学科医疗界人士的评论,掀起不小的轰动。

★ 聚焦 ★

张宝泉教授1日抵达绿城

近日,从河南协和医院了解到,4月1日“被誉为中国‘全喉切除术后发音重建’第一人——张宝泉教授莅临郑州,前期将与我院专家组进行学术交流、研讨,随后将对部分患者进行会诊、指导手术。张教授从医40余年,诊治疑难杂症无数,医德高尚,获得患者及家属的高度好评,此次会诊邀其做为会诊专家,受到广大患者的好评。”

★ 权威 ★

河南患者将有缘张宝泉教授

高会真教授、宋翠平教授等首批专家已经到达郑州,中国耳鼻喉学科泰斗张宝泉教授3日将亲临河南协和医院会诊现场,随后还有王大昌教授、宋海涛教授、袁金凤教授等权威专家也将陆续到达。协和医院会诊负责人介绍,能邀请张宝泉教授这样的顶级专家来我院,对医院的工作是一个非常大的指导和促进,当然最直接受益的还是患者,会诊活动开展以来,每天预约专家的有上百人,单指定张教授的有数十人,但由于张教授年事已高,我们每天只能为15名患者提供机会。

★ 解析 ★

先进专家技术融合国际设备

专家提醒:有效治疗耳鼻喉疾病,不仅仅是引进一两个仪器那么简单,而是要求

专家的技术实力与国际先进设备达到一定程度的结合高度才能实施的。

河南协和医院耳鼻喉经过几年的快速发展,其综合实力已跃居全国前列,2009年初更是荣列“全国十佳重点耳鼻喉专科医院”。我院现拥有三套国际最先进的美国低温等离子消融技术、六套德国STORZ鼻内窥镜检查系统、三套德国STORZ鼻内窥镜治疗系统以及独家应用的日本奥林巴斯纤维喉镜纤维技术、瑞士电动鼻钻技术、美国筛前神经和翼管神经阻断术等多项国际前沿技术和设备,能独立开展40余项先进的耳鼻喉微创技术。

河南协和医院在引进国际先进诊疗设备的同时,还多次邀请北京、上海等国内顶级耳鼻喉专家到我院进行学术交流,源源不断为我院提供国际先进的诊疗技术。同时我院还拥有主任医师方义朝、张国威,副主任医师郭晓民、刘萍、杨法功等30余人组成的一流专家团队,他们均有20年以上的临床经验,掌握了丰富的耳鼻喉诊疗经验,能独立开展耳鼻喉科各种高难手术。

★ 影响 ★

北京专家亲诊名不虚传

本次专家大会诊云集了国内耳鼻喉顶级专家汇聚河南协和医院,你可在家门口预约北京、上海等地专家(仅收普通挂号费)亲诊。一位预约到张宝泉教授的患者说:“非常幸运能预约到张教授的亲诊机会,其实之前也去过北京,但就是去北京,也不见

得有这样的机会,因为张教授真的是太有名了,一个号三四百元不说,根本就挂不到号,所以特别感谢河南协和医院能举办这样的活动,希望以后能多邀请好的专家来郑州。”通过此次会诊交流,必将促进河南协和医院耳鼻喉疾病治疗技术的全面升级,进一步巩固河南协和医院在耳鼻喉行业中的领先地位,为更多的河南耳鼻喉患者带来健康和幸福。



▲张宝泉教授学术研讨会上讲话



▲张宝泉教授在患者手术现场进行指导



专家预约咨询热线: 0371-6736 3355

6736 3355

地址: 郑州市桐柏路与伊河路交叉口向东50米